

Может быть Вы помните мои теле и радио репортажи о спорте в Свердловске?
Сегодня докладываю Вам, как Президенту и Верховному Главнокомандующему:
Я жив, здоров и продолжаю Верой и Правдой служить Отечеству!
Прилагаю краткий отчёт за свои 70 лет.

С глубоким уважением, искренними пожеланиями Вам здоровья, успехов и
робкой надеждой на лучшие времена!!!

Ваш

/С.И.Рыдзевский/

18.4.95.г.Екатеринбург.

✓ 30279

07 ИЮН 1995* 03279

Рыдзевский Станислав Иосифович. Род. 26.12.1924г.г. Ишим Тюменской обл. Отец-паровозный машинист, мать-учительница. Учился в ж/д школах №31, 113, где преподавателем физкультуры был замечательный человек, инвалид I группы/окостенение позвоночника/, известный всей стране Василий Алексеевич Порфирьев: В годы Отечественной войны ему было присвоено звание "Заслуженный мастер спорта СССР"-на фронте отличились многие его воспитанники. Иван Павлович Горчаков стал Героем Советского Союза, моя одноклассница Верочка Соловьёва-чемпионкой СССР по гимнастике/1944г./ . Сам я увлекался футболом, гимнастикой, лёгкой атлетикой.

В 1956г. Василию Алексеевичу присвоили звание "Заслуженный тренер СССР"-в том году два его воспитанника стали Олимпийскими чемпионами: лыжник Николай Аникин и, знаменитейший впоследствии на весь мир, гимнаст "железный" Борис Шахлин-мой сосед по посёлку, человек трудного детства.

В 1940-1941г.г. я учился в планерной школе в Ишиме. 1942г. Омск. Школа ФЗО. Кочегар паровоза. Затем, после долгих и настойчивых просьб-Красная Армия. 30-я Отдельная лыжная бригада. Красноармеец. Наводчик крупнокалиберного пулемёта ДШК. г. Калачинск Омская область.

Февраль 1943-октябрь 1944г.г. Центральный, I Белорусский фронты. 30-я ОЛБ, затем 120-я Отдельная рота охраны штаба 65-й армии Павла Ивановича Батова. Сержант, командир зенитнопулемётного расчёта. Медаль "За боевые заслуги".

Ноябрь 1944-январь 1946г.г. Московское Краснознамённое пехотное училище им. Верховного Совета РСФСР. Курсант. Участник четырёх Парадов на Красной Площади: 1-го Мая, 24 июня-Парад Победы, физкультурный и ноябрьский парады. Медаль "За Победу над Германией"-23.6.1945г.

1946-1950г.г. Ишим. Демобилизовался как железнодорожник. Ученик токаря, токарь, мастер, технолог, конструктор. Играл в футбол за свой завод МПС/№7/.

С 1951г. -Свердловск-Екатеринбург. Радиозавод. Мастер, конструктор. Играл за завод в футбол два сезона/№№5, 2/. Команда "Электрик", II место по III группе. Затем семинар у Николая Александровича Андронникова-судил футбол два года.

В 1957г. предложил свои услуги Свердловскому телевидению в качестве спортивного комментатора-"играл, судил, знаю, понимаю". Тогда моим кумиром был, а впоследствии, при встречах, и учителем стал Вадим Святославович Синявский.

17, 18 мая 1958г. я провёл свои первые телерепортажи о футболе с Центрального стадиона/команды ОДО, "Машиностроитель"/. И... "застрял" на ТВ и радио на 31 год! До 1989г. Это было счастливое время-сотни теле и радиорепортажей, студийных передач: спорт по многим видам, промышленность, наука, сельское хозяйство, детские передачи; в т.ч. и на "Маяк". Военно-патриотические встречи с молодёжью. В конце пятидесятых годов "придумал" "Кубок телевидения по художественной гимнастике", а в 1980г. -"Кубок телевидения по женской гимнастике"/в соавторстве/. На двух зимних спартакиадах был редактором информационного бюллетеня в пресс-центрах. Печатался в Свердловских газетах.

Так воплотилась моя любовь к спорту, родившаяся в школьные годы на уроках В.А. Порфирьева. И это при том, что я не бросал свою конструкторскую работу.

У меня были спортивные разряды по футболу, шахматам, настольному теннису-увы, не много. Но счастье было в другом - я был нужен людям!!!

С 1971г. член об. "Знание", лектор. До 1989г. было прочитано более 2000 лекций в Свердловской, Пермской, Тюменской, Кемеровской обл.: "От Игр древности до наших дней", "Воля, мужество, характер", "В движении-жизнь!", "Внимание! Наш микрофон...". Всё-на богатом фактическом материале после многочисленных и памятных встреч с сотнями замечательных людей: чемпионами Олимпийских Игр, Мира, Европы, СССР, спортсменами, тренерами, судьями, врачами, руководителями спорта и любителями его...

В настоящее время-Ведущий конструктор лаборатории дефектоскопии Института физики металлов Уральского Отделения Российской Академии наук. Вместе с коллегами занимаюсь разработкой и внедрением на заводах установок и средств неразрушающего контроля промышленных изделий, в т.ч. электросварных труб/стаж 22г./ . Изобретатель-имею авторские свидетельства СССР и Патенты РФ на реализованные изобретения. Трижды участник ВДНХ СССР. Мой служебный телефон: 499-107.

Сейчас и.о. председателя Совета ветеранов ВОВ в Институте. Несколько лет успешно сотрудничал с Советом ветеранов 70-й армии. Донор. Ещё не инвалид.

Надеюсь побывать на Параде Победы 1995г. в Москве, как и 50 лет назад!

Мой почтовый адрес: 620086, аб/ящ 70.

Мой домашний адрес: 620086, г. Екатеринбург, ул. Посадская, 53, кв. 2.

г. Екатеринбург. 30.3.95.

С.И. Рыдзевский

/С.И. Рыдзевский/

A13-21/65906

1100

3249/21